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�Чтобы украсить ёлочку, 
потребуется 25 красных 
шаров, а синих на 5 шаров 
меньше



� 25 – 5 = 20 (ш) 

� Ответ: 20 синих шаров.

� Сколько  потребуется синих шаров?



� 1) 25 – 5 = 20 (ш) – синих

� 2) 25 + 20 = 45 (ш) – всего

� Ответ: 45 синих и красных шаров.

� Сколько всего нужно шаров синих и 
красных.



Подумайте!

� 1 группа 
� 31  9 40

� 2 группа
� 83 7 90

� 3 группа
� 52 8 60



Год наступает новый!
Снежный, морозный, еловый!

Радостный, дружный, 
счастливый-

Тринадцатый, неутомимый!


